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Iraí/RS, 04 de abril de 2023 

Relatório da Sessão Extraordinária de 03 de abril de 2023 

O Legislativo Iraiense esteve reunido na quinta Sessão Extraordinária no dia 03 

de abril de 2023, quando deliberou sobre os seguintes assuntos: 

Aprovou por unanimidade o Projeto de Lei do Executivo 

nº026 de 03 de abril de 2023 que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 

crédito adicional especial por superávit financeiro no orçamento vigente e da 

outras providencias. 

                      Aprovou por unanimidade o Projeto de Decreto Legislativo 

nº001 de 03 de abril de 2023 que autoriza a Câmara Municipal de Vereadores 

a realizar homenagem ao Dia do Índio que será comemorado no dia 19 de abril 

de 2023.     

                     Aprovou por unanimidade a Indicação nº 004 de 30 de março 

de 2023: A Vereadora Ana Paula Rodrigues no uso de suas atribuições e 

dentro das normas regimentais, indica ao Poder Executivo Municipal para que 

seja colocado um quebra-molas na Rua Egildo Gelain. Justifica tal indicação, 

pois os moradores estão reclamando dos motoristas imprudentes que passam 

em alta velocidade na Rua podendo ocasionar acidentes, sendo assim seria 

necessário colocar um quebra-molas em alguma parte da via.  

                   Aprovou por unanimidade a Indicação nº005 de 30 de março de 

2023: A Vereadora Ana Paula Rodrigues no uso de suas atribuições e dentro 

das normas regimentais, indica ao Poder Executivo Municipal para que seja 

feita uma campanha de divulgação da Lei nº 3.350/ 2022 da utilização da 

Carteira de Girassol como símbolo de identificação das pessoas que possuem 

deficiência e transtornos ocultos, por exemplo a doença de fibromialgia.  

Justifica tal indicação para que as pessoas que possuem essas doenças 

saibam que tem essa prioridade aqui no comércio, e que muitas vezes não 

sabem onde podem adquirir as carteirinhas. 

                  Aprovou por unanimidade a Indicação nº006 de 31 de março de 

2023: A Vereadora Ana Paula Rodrigues no uso de suas atribuições e dentro 

das normas regimentais, indica ao Poder Executivo Municipal para que sejam 

retocadas as pinturas das faixas de pedestres que estão apagadas. Justifica tal 

indicação pois tem algumas faixas de pedestres que estão apagadas, com 
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pouca visibilidade das pessoas e dos motoristas, então para evitar algum 

acidente, necessitam de retoque na pintura.  

A próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 17 de abril de 2023, às 18:00 

horas. 

Participaram da Sessão os Vereadores(as): Presidente, Paulo Martins; Vice-

Presidente, Gilson Conzatti; Primeira-Secretária, Franciele Diotti; Segundo-

Secretário, Clério Larentis; Membro da Comissão Representativa, Jadir Jacinto; 

Ana Paula Rodrigues, Jair Barros da Silva, Maristela Panegalli e Nelci F. do 

Amaral. 

 

Sendo o que tínhamos para o momento, subscrevemo-nos. 

                  Atenciosamente, 

 

Paulo Martins 
Presidente 


